



■ 面塑作品抬皇纲。

惟妙惟肖 栩栩如生

井陘县秀林镇南张村面塑展昨日开展

□文/图 本报记者 张海强 实习生 王楚寒

2月27日(正月十八),井陘县秀林镇南张村面塑展在南张村小学操场上开展,南张村花会和面塑展至今已有200余年,参展面塑作品100多件,当天参观人数超过了5000人,参展的面塑作品全部来自南张村村民。

记者在面塑展现场看到,面塑有各种植物、动物和人物等造型。其中一件面塑作品在展品中格外引人注目,那就是井陘绵右渠面塑,这件作品是南张村村民仇润林制作的,仇润林把当年亲身参加绵右渠建设时的场景,生动地用面塑刻画出来,整个作品惟妙惟肖、栩栩如生。

据了解,2011年南张村面塑入选河北省非物质文化遗产名录,南张村面塑主要利用白面、糯米面、防腐剂、甘油、蜂蜜等材料,经过揉、捏、塑形、彩绘,制作出各种形态逼真、色彩斑斓的面塑作品。这些作品不仅具有观赏价值,还承载着村民们对美好生活的向往和祝愿。



■ 井陘拉花面塑作品吸引着观众的目光。



晚报拍客

投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出镜

井陘县秀林镇南张村面塑作品

采访动机

2011年井陘县秀林镇南张村面塑入选河北省非物质文化遗产名录,今年2月27日(正月十八),南张村面塑展在南张村小学操场上开展,参展面塑作品100多件。



■ 村民范义平制作的花馍面塑作品。



■ 动物面塑作品栩栩如生。



■ 仇润林向大家展示她刚刚完成的井陘绵右渠面塑作品。